

DEX-403^{Q&As}

Declarative Development for Platform App Builders in Lightning

Pass Salesforce DEX-403 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/dex-403.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Salesforce
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

The CRM Manager at Universal Containers has requested that a custom text field be converted to a picklist in order to promote better data hygiene.

Which two actions should be considered before changing the field type? (Choose two.)

- A. Changing a field type will remove existing field history.
- B. Field reference will be removed in Visualforce pages.
- C. Existing list views that reference the field may be deleted.
- D. All data should be backed up before converting a text field.

Correct Answer: CD

QUESTION 2

What sandbox type allows for the use of a sandbox template?

- A. Developer Sandbox
- B. Developer Pro Sandbox
- C. Config Sandbox
- D. Partial Sandbox

Correct Answer: D

QUESTION 3

How can you control object level access? (Choose two.)

- A. Profiles
- B. Permission Sets
- C. Roles
- D. Groups
- E. OWD

Correct Answer: AB

QUESTION 4

The VP of Sales has requested that Account Site information should be visible on all Opportunity records.

What is the recommended solution to meet this requirement?

- A. Roll-Up Summary Field
- B. Cross-Object Formula Field
- C. Process Builder
- D. Workflow Rule

Correct Answer: B

QUESTION 5

ABC Company has a workflow on opportunity that will change the status field to "In Progress" when the Stage field is changed "Negotiation." In addition, there is a validation rule on Status that will prevent the status being set to "In Progress" if the amount of the opportunity is less than \$10,000. A user named Frank does not have FLS to see status.

When Frank changes opportunities to a stage of "Negotiation" the status is still being changed to "In Progress", why is this occurring?

- A. Updates to records based on workflow rules don't trigger validation rules, workflow rules can invalidate previously valid field.
- B. Workflow rules occur after validation rules and thus override validation rules.
- C. Field Level Security prevents the validation rule from running.

Correct Answer: A

Salesforce processes rules in the following order: 1) Validation rules 2) Assignment rules 3) Auto-response rules 4) Workflow rules (with immediate actions) 5) Escalation rules

[DEX-403 VCE Dumps](#)

[DEX-403 Study Guide](#)

[DEX-403 Exam Questions](#)